

开栏的话

2018年1月9日,我市召开创建省级卫生城市表彰暨“五城联创”工作会议,正式启动实施创建国家卫生城市(以下简称“创卫”)工作。一年多来,在市委、市政府的正确领导下,我市各有关部门和单位密切配合,广大群众积极参与,一场以提升城市形象、改善人居环境、保障群众健康为出发点的“创卫”攻坚战在我市全面打响。今年,“创卫”工作进入最关键阶段,即将迎来“大考”,为大力宣传我市“创卫”工作,营造浓厚的“创卫”攻坚氛围,本报特推出《“创卫”第一线》栏目,派出记者采访我市“创卫”工作一线的单位和个人,充分展示各级各部门为“创卫”做出的努力与奉献。(记者 李一)

洒水车司机曲华:

我的工作没有周末



工作中的曲华

**锁定3月23日
上汽大众千人抢购会**
上汽大众周口中德五星级7S店
地址:周口市太清路东段路北
电话:8691111



**交100元报名参加活动
交车时抵1000元油卡,另送2980元精品装饰**
**上汽大众厂家现场公布活动价格
价格给力,面子给足
礼品丰富,阶梯式抽奖,中奖率高**

广告

□记者 牛思光 文/图

3月15日早上7时,市经济开发区洒水车司机曲华开始了一天的工作。记者登上曲华驾驶的洒水车,跟随他体验洗地降尘的工作。

早上7时许,上班早高峰还未来临,路上的车辆并不多。洒水车缓缓前行,经过喷洒的路面变得湿润起来,周围的空气也清新了很多。

“我主要负责黄河路到太昊路之间的中州大道路段。”曲华告诉记者,他是早班司机,现在每天要进行六七次喷洒作业。中州大道是双向8车道,他负责的这个路段车流量较大,洒水车完成一次喷洒作业需要近半个小时。曲华说:“路面喷洒一遍后,洒水车就要到指定地点去加水。完成一次加水、喷洒作业,大约需要一个小时。”

在喷洒作业中记者发现,曲华始终以每小时10公里的车速缓慢前行。“在交通繁忙路段作业,车辆必须减速慢行,一是保证行人和车辆的安全,二是速度减慢后,作业效果好,可以达到降尘除噪、净化空气的效果。”曲华说,这辆洒水车体积大,车身有10多米长,他驾驶时十分小心。

一遍喷洒作业完成后,洒水车要去加水。在指定的加水点,曲华边给车辆加水,边向记者介绍:“这辆洒水车的水箱可以盛7.5立方米的水,洒水车有前、中、后3种喷洒模式,每一

种模式适应不同情况的路面,车后面还有一个水炮……”曲华向记者介绍起洒水车的性能。他笑着说:“我还客串过一次‘消防员’呢。”

2018年秋的一天,正在进行洒水作业的曲华接到单位通知,要他迅速赶到中原路某个地点。曲华赶到指定地点后,发现原来是路边的一堆枯叶着火了,让他来灭火。曲华立刻调整洒水车位置,将车尾的水炮对准着火点,迅速将火扑灭。

说话间,洒水车加满了水,曲华开始了第二遍喷洒作业。工作间隙,曲华对记者说:“我的工作没有周末,每天都在路上,不会因为周末、节日而停止工作。早班司机从早上7点钟开始干活,晚班司机要工作到晚上9点。”曲华告诉记者,自从2018年我市正式启动实施创建国家卫生城市工作,上级要求他们每天增加一到两次喷洒作业,他们的工作更忙了。

洒水车经过中州大道与黄河路交叉口时,记者发现洒水车的速度明显变慢了。曲华告诉记者:“前面一段路没有绿化带隔离,快车道、慢车道和人行道之间没有阻挡,每次经过这里时我都要减少喷水量,尽量不给行人造成麻烦。”

整个上午,加水、喷洒作业重复进行着。到下午2时交接班前,曲华共完成了6次喷洒作业。曲华的晚班同事接班后,将一直工作到晚上9时。

省属公办 (招生代码 6262)

河南工院 2019年单独招生开始报名啦

河南工业职业技术学院是一所省属公办的全日制高等职业院校,是国家骨干高职院校,同时也是全国职业教育先进单位和全国就业先进单位,在权威机构发布的《2017年中国高职高专院校及地区竞争力评价》中位居全省第一。2019年,学院将继续实施单独考试招生。

一、招生对象:已取得参加2019年河南省普通高等学校招生统一考试资格(含获得中职生“对口升学”报名资格)的考生。

二、招生计划:在机械类、机电类、汽车类、城建类、计算机类、经管类、化工类和外语类八个大类65个专业招生3000人。

三、志愿填报:考生于2019年3月19日9时至22日18时,登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(<http://pzwb.heao.gov.cn>)进行志愿填报。

四、考核方法:考核由文化基础考试和职业技能测试两部分组成,按普通高中和中等职业学校两种类型

安排考试及考核内容,考核时间为全省统一的3月31日。

五、相关待遇:已被录取的考生,不再参加2019年统一高考,享受与普通高校统一招生考试录取新生的相同待遇。



咨询电话: (0377) 63210238 63270276 63239580 竭诚欢迎各位考生报考河南工业职业技术学院(招生代码: 6262)
校址: 河南省南阳市孔明路1888号河南工业职业技术学院(市内乘3、15、21、24路公交车均可到校)